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Tid: Torsdag den 28. januar 2010 kl. 19:30.  
 
Sted: Ferslev Hallens cafeteria 
 
Dagsorden: 1. Valg af dirigent 
 2. Beretning v/afdelingsformændene og hovedformand. 
 3. Forelæggelse af revideret regnskab v/Jan Ovesen 
 4. Behandling af indkomne forslag/kontingenter 
 5. Valg af formand (lige årstal) – kasserer (ulige årstal) 
 6. Valg af 2 suppleanter til hovedbestyrelsen 
 7. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant. 
 8. Eventuelt – herunder overrækkelse af Ejgil Mortensens mindepokal 
 
Formanden Alf Rasmussen bød velkommen til generalforsamlingen, som havde deltagelse af 10 
medlemmer + bestyrelsen. Klokken ønskes renoveret. 
 
 
Ad. pkt. 1 – Valg af dirigent 
Leif Jensen blev valgt til dirigent. 
Leif takkede for valget, og konstaterede derefter at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og 
annonceret i henhold til vedtægterne. 
 
 
Ad. pkt. 2 – Afdelingsformændenes og hovedforeningens beretning 
Fodbold og Tennis v/ Carsten Borup Kristensen 

En afdeling i vækst især 6-8 årige i stor vækst. Samarbejdet med ungdomskonsulent er afbrudt 
efter gensidig ønske. 6 trænere har været på JBU kursus. Deltagelse i Vildbjerg Cup med 4 hold 
har været en stor succes, som forventes at blive gentaget. I år er det i uge 29 og vi håber at få flere 
hold med selv om det er en stor omkostning. Differentieret kontingent indført med nogle fodfejl i 
starten. Der har været nogen klager men flere positive tilkendegivelser. Der er nu styr på kontin-
gent opkrævningen. Kontingent frihed er ophørt. I stedet indføres et tilskud til hvert hold / årgang. 
Stor ros til aktivisterne med indtjening på kr. 140.000. TAK. 
 
Håndbold v/Keld Vittrup 

En afdeling i vækst. En del nye børnehold. Fælles tur til Århus gik rigtig godt. Klubaften 1 gang pr. 
måned med tilbud om spisning har været godt for udvikling af det sociale liv i klubben. Halbal med 
spisning og dans har været en succes. Der var en stor skare af frivillige til at få arrangementet op 
at stå, her iblandt byens gourmetkokke hold som stod for en del af menuen. Stor tak til alle. 
 
Gymnastik v/Eva Toft 

En afdeling i vækst. I alderen 3 – 5 årige er der den største stigning af medlemmer. 1 hold har vi 
dog måtte aflyse. Ved voksenhold er der tre hold á ca. 20 personer. Nyt tiltag: Vild med Dans med 
stor succes. Alt optaget med ca. 18 par. Seniordans fredag formiddag, hvor der er plads til nogen 
flere par. Salsahold er blevet aflyst på grund af manglende tilslutning.  
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Badminton v/Jens Møller 

En afdeling med uændret medlemstal og det er ok. Ca. 75 medlemmer. 1 hold blev Jysk mester 
hvor de bedste er til talent prøvning i en anden klub. Der er overskud på ca. kr. 8.000. Tak til besty-
relsen for et godt samarbejde. 
 
Petanque v/Knud Madsen 

Der er 43 medlemmer. Det er en social klub. Den overdække terrasse er blevet lukket med vægge 
og skydedøre. 
 
 
Hovedforeningen v/Alf Rasmussen 
Jeg har også i år akkurat som jeg plejer valgt at lade beretningen være opdelt i forhold til de arbejdsopgaver 
– og aktiviteter som de enkelte afdelinger har været involveret i – og som er fremføre af de enkelte afdelings-

formænd. 
 

 
Bestyrelses møder: Vi har haft 4 møder hvor vi har diskuteret ting der er relevant for vores idrætsforening, 
blandt andet nyt logo, jeg talte om ved sidste generalforsamling at vi havde nedsat en arbejdsgruppe som 
skulle se på muligheden for skift af logo, arbejdsgruppen der bestod af Renè og Eva har arbejdet lidt med 
emnet, det er pt. Sat i bero, men ikke mere end hvis der er nogle der har gode forslag, så vil vi selvfølgelig 
tage det op igen. 
 
Medlemmer: Vi oplever heldigvis en medlemsstigning i alle afdelinger, jeg har lige medlemsindberettet til 
DGI – og det ser flot ud, men når det så er sagt vil vi selvfølgelig gerne være mange flere, jeg vil gerne her 
presenterne tallene, medlemmer total år 2008 = 624, medlemmer total år 2009 = 804 hvilket er en stigning 
på 180 medlemmer, den største stigning står fodbold for nemlig 103 personer, håndbold står for en stigning 
på 34 personer, badminton står for en stigning på 11 personer, gymnastik for en stigning på 28 personer og 
petanque for 4 personer. 
 
Aalborg kommune: Aalborg kommune har igen været ude med riven hvad angår tilskud, det udmønter sig i 
at kommunen skal spare 741.000 kr. på fritidsområdet, det betyder at vi som idrætsforening ikke for så me-
get i tilskud, aktivitetstilskudet bliver nedsat med 1 kr. pr. point, det er sådan at hver medlem inden for en 
årgang er = med et antal point, så bliver antallet af point lagt sammen – og det antal point men kommer frem 
til er så lig med kr. og øre i tilskud, vi skal også til at betale hal leje for lørdag og søndag hvilket før var gebyr 
fri. Det betyder at den frivillige arbejdskraft skal til at løbe endnu stærkere for det hele kan hænge sammen, 
det er nok svært at løbe stærkere for der bliver lavet et kæmpe stykke arbejde – og det skal i have mange 
 tak for, uden det kunne det ikke lade sig gøre at køre DFI butikken med de tilbud vi har for nuværende. 
 
Hallen: Som jeg tidligere har nævnt har vi et godt sammenarbejde med skolen, hver gang der er et eller 
andet syntes jeg at de personer der fra skolens side har ansvaret, er hurtige til at få tingene retter, blandt 
andet var der noget med lyset, det blev hurtig rettet, så er der gulvet, det kommer der også en løsning på, 
skolen er ved at indhente tilbud på rep. Eller måske et helt nyt gulv, der bliver arbejdet intens på det, der har 
så i vinterens løb været noget med et utæt tag hvor skolen har været nødsaget til at inddrage noget af hallen 
så det kunne blive lavet som en nødløsning, det har selvfølgelig givet hal brugerne nogle ulemper, det blev 
aftalt at frem for at lukke hallen helt kunne vi nok leve med de ulemper. 
 
DFI-NYT: Da trykkeri prisen er steget lidt – og vi har fået et støre oplag har vi været nødsaget til at sætte 
annonce prisen op, jeg har gjort det at jeg har været ude og besøge de fleste – og dem jeg ikke kunne træffe 
har jeg sendt et brev, jeg er blevet positivt mødt alle steder med de ord at det er et godt blad og de gerne vil 
forsætte trods prisstigningen på 30 %, noget helt andet er at vi måske skal til at finde en anden trykker da 
Antonsens bogtrykker har planer om at stoppe, når det sker må ud at lede efter en anden – og det kan godt 
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blive svært da vi efter sigende for det til en god pris i dag, der har også været ryster fremme om at stoppe 
med papir udgaven også køre kun på hjemmesiden, det som jeg hører fra læserne er at de gerne vil have 
papir udgaven så det bliver vi ved med indtil videre også må vi se når vi skal til at finde en anden trykker og 
hvad prisen er. 
 
Hjemmesiden: Vores hjemmeside har nu kørt i godt 1 år, den har været besøgt af godt 6000 det må siges 
at være i orden, alle er med selv fritidshuset, det er et godt sted at vise hvad der sker omkring ”huset og 
idrætsforeningen”, som der står skrevet, er der nogen der har ris eller ros så kom ud ad busken, vores redak-
tør sidder klar ved tasterne. 
 
Til slut vil jeg gerne takke alle i bestyrelse, redaktøren af DFI-NYT, sponsere, frivillige hjælpere og i 
øvrigt alle der støtter Dall-Ferslev Idrætsforening uden alle jeres uvurderlig hjælp ingen Idrætsfor-
ening, godt gået, mange tak.     
 
Hermed slut på beretningen for året 2009 . 
 
Afdelings- og hovedforeningens samlede beretning blev enstemmigt godkendt. 
 
 
Ad. pkt. 3 – Forelæggelse af revideret regnskab v/Jan Ovesen  
 
Kassereren oplyste, at det omdelte regnskab er en samling af alle afdelingernes regnskab. 
 
Det er det frivillige arbejde som giver et godt resultat for foreningen. Medlemstilskuddet er faldet. 
Sponsorindtægter er faldet. Resultatet (ca. kr. 40.000) er tilfredsstillende. Egenkapital kr. 640.000 
Forventninger til 2010: Der forventes et mindre underskud. 
Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt. 
 
 
Ad. pkt. 4 – Behandling af indkomne forslag 
 

1. Kontingentstigninger i afdelingerne: Ingen ændringer i 2010. 
2. Forslag om ændring af klubfarve tilbage til gul/grøn, idet det er klubbens oprindelige farve 

og der er mange klubber som spiller i gul/blå. Fodbold ønsker ikke at ændre.  
Forslaget blev sat til afstemning og blev vedtaget med simpelt flertal. 

 
 
Ad. pkt. 5 – Valg af formand (lige årstal)  
 
Alf Rasmussen blev genvalgt til formand. 
 
 
Ad. pkt. 6 – Valg af 2 suppleanter til hovedbestyrelsen 
 
På valg var: Leif Pedersen og Per Andersen.  
Begge blev genvalgt. 
 
 
Ad. pkt. 7 – Valg af 2 revisorer + 1 revisorsuppleant 
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På valg var: Leif Jensen og Kurt Nielsen, som begge blev genvalgt til revisorer samt Bruno Niel-
sen, som blev valgt som revisorsuppleant. 
 
 
Ad. pkt. 8– Eventuelt 
 
Ejgil Mortensens mindepokal for året 2009 blev tildelt Else Schultz, som har udført et uvurderligt 
stykke arbejde for klubben i fodbold- og håndboldafdelingen samt i caféen i Ferslevhallen og med 
aktivisterne i Gigantium. Derfor tildeles hun pokalen og tilhørende gavekort til Intersport med tak 
for en stor indsats.  
 
Standarden for bilag ønskes hævet. Brug af servietter kan fungere men det ser ikke godt ud i bi-
lagsmappen og virker sjusket. Desuden kan det være årsag til misforståelser og fejl i regnskabet. 
 
Forslag til nye æresmedlemmer af DFI: Søren Poulsen og Keld Pedersen. Begge blev enstemmigt 
godkendt med applus. Tak til begge 2 for en stor indsats for klubben igennem mange år. 
 
Den nye hovedbestyrelse udgøres i 2010 af følgende: 
 
DFI formand  Alf Rasmussen 
Kasserer  Jan Ovesen 
Fodboldformand Carsten Borup Kristensen 
Håndboldformand Kjeld Wittrup 
Badmintonformand Jens H. Møller 
Gymnastikformand Eva Toft 
Petanqueformand Knud Madsen 
DFI Nyt + referent Bente Thuesen 
 
Repræsentanter i Fritidshusets bestyrelse: 
Jan Ovesen 
Carsten Borup Kristensen 
Jan Braüner 
 
 
Mødet hævet kl. 20:15, hvorefter foreningen var vært ved kaffe og brød. 
 
 
Ferslev, den 28. januar 2010 
for referat    Formand 
 
 
Ib Secher    Alf Rasmussen 


